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Основними завданнями методичної рекомендації є формування у 

вихованців таких компетентностей:  

- Пізнавальної: 

розширити та збагатити знання гуртківців про   історію святкування Нового 

року  повагу до національних традицій та обрядів рідної України. Розвивати 

уяву, зорову пам’ять, фантазію та творчі здібності вихованців, емоційне 

сприйняття навколишнього світу. Формувати естетичний смак та відчуття 

краси мистецтва. 

- Практичної: 

навчити дітей виготовляти новорічний декор: новорічні віночки, новорічні 

композиції, новорічні ялинки; ознайомити з основами створення 

флористичних композицій. 

- Виховної:  

виховувати  екологічно свідому особистість, прививати  любов до 

флористичного мистецтва, бережливе ставлення до живої природи та її 

охорони.   

      -  Творчої: 

формувати творчі здібності: спостережливість, художньо-образне сприйняття 

побаченого та його творче відображення засобами мистецтва,   креативно 

підходити до створення новорічного декору.  

- Соціальної: 

сприяти соціальній адаптації гуртківців, подоланню дитячих комплексів;  

розвивати у вихованців моральні і духовні якості особистості, здатності до 

самореалізації та самоорганізації; формувати доброзичливість, толерантність, 

професійне самовизначення.  

 

  

 

 

 



Вступ 

Новий рік – це свято,  казка, на  яку з нетерпінням чекають і дорослі, і 

діти. В цей час усі сподіваються на  чудеса, зміни на краще та вірять в дива. 

Мабуть, тільки новорічні свята здатні повернути будь-кого, навіть найбільш 

серйозного, в дитинство, подарувати безліч приємних вражень та позитивних 

емоцій. Казка в цей прекрасний час завжди поруч та й чудеса частенько 

збуваються на тлі зоряного неба і сніжинок, що тихо падають.  Головним 

атрибутом свята є красуня-ялинка, якою кожна сім’я прикрашає свою оселю. 

Але є й інший бік медалі – це масове знищення хвойних дерев, які 

дають нам повітря, насичене киснем, захищають гірські райони від повеней і 

руйнування, покращують клімат, відіграють важливу роль у збереженні 

водних ресурсів.  І все задля того, щоб за кілька тижнів ялинки були викинуті 

на смітник, і це не якась необхідність, а «наша традиція», результатом якої є 

винищення цілих кварталів лісу. 

Тож, як зустріти Новий рік, не рубаючи ялинки. 

Маючи свій будинок та двір, можна виростити власну ялинку чи сосну 

і прикрашати її на новорічні свята. Останнім часом усе частіше в продажу 

з’являються ялинки в горщиках, які навесні можна висадити в  ґрунт. 

Створити відчуття свята можна й без справжньої лісової красуні. Набагато 

цікавіше виготовити неперевершені букети та композиції в стилі «еко» 

власноруч, використовуючи  соснові чи ялинові гілки,  які, до речі, 

отримують під час санітарних чисток лісу, що не завдає шкоди довкіллю.  

Втілення різноманітних ідей, що будуть вирізняться оригінальністю та 

простотою у виконанні, а головне, вони не потребують великих матеріальних 

витрат чи часу і стануть  гарним подарунком для рідних і друзів та 

прикрасять домівку, шкільну аудиторію чи робочий кабінет. 

 

 



Різдвяний віночок – оберіг домівки 

Чому символом Різдва є ялинкова гілка? З давніх-давен з уст в уста 

передавалася легенда про народження Христа. Ісус народився у занедбаній 

стайні, сирий, бідний вигляд якої взагалі не відповідав тому диву, яке 

здійснилося. І янголи полетіли у різні сторони світу, щоб знайти квіти, листя, 

гілля та прикрасити стайню. Один з янголів полетів на Північ, де не було 

квітів, але на фоні сніжної білизни він побачив надзвичайно красиве зелене 

дерево, колючі гілки якого мали незвичайний аромат. Це дерево і приніс 

янгол до стайні. Це була ялинка, яка прикрасила місце народження Христа, а 

пастухи, дізнавшись про Божого сина, принесли йому дари. 

Люди уже давно звикли святкувати Різдво. Повернулося воно і до нас – 

ялинкою, подарунками, радістю свята. Ось чому важливо зробити казкову 

атмосферу у вашій оселі. А різдвяний вінок  є одним із атрибутів чарівного 

дійства. 

             Що символізує різдвяний вінок? Є декілька значень атрибутів 

віночка: свічки – символізують чотири стихії, 

чотири сторони світу. Круглу форму вінка 

асоціюють із безкінечністю, а свічки  – це 

світло, яке освічує шлях до Різдва. 

Вічнозелені хвойні рослини означають вічне 

життя, дзвіночки на ньому покликані 

відганяти злі сили. У древніх слов’ян вінок 

символізував нескінченність роду і захист від 

темних сил. До речі, у різних країнах вінок сприймається як знак того, що в 

домі раді гостям. Якщо вінок повісити на вхідні двері, то будьте готові до 

приходу гостей. 



Щоб створити оригінальний вінок, використовуємо різні природні 

матеріали та штучний декор. Для основи (оптимальний діаметр 30см) беремо 

товстий дріт або коло, вирізане з фанери. Основа має бути міцною, щоб 

тримати форму готового виробу. Для основного тла знадобляться гілочки 

сосни, ялинки, ялівця чи  туї. Горішки, шишки різних хвойних рослин, 

палички кориці, насіння різних рослин, сухоцвіти, мох, кора, лоза будуть 

слугувати нам як екодекор. За бажанням можна використовувати штучний 

декор – стрічки, декоративне намисто, нитки для в’язання, вироби із 

солоного тіста та будь-який підручний матеріал для створення нашого 

виробу. 

  

        

 

 

 

 

  Ідеальний новорічний віночок повинен приносити задоволення, коли на 

нього дивишся. Адже Різдво – свято глибокої світлої радості, і увесь декор 

створюється саме для того, аби приносити радість. 

Виготовлення різдвяного віночка – чудова сімейна справа, де кожен 

зможе виявити свою творчість. 

 

 

 



Новорічні еко ялинки 

Зимові свята – найкраща, найважливіша подія року. Новорічні клопоти 

починаються, як правило, з пошуків красуні ялини. Люди вже так звикли до 

цього атрибуту новорічного свята, що не замислюються над тим, скільки це 

коштуватиме нашій природі. Останнім часом, замість живих ялинок, 

використовують штучні. Але ще краще створити самому вишукані новорічні 

композиції  в стилі  еко, які прекрасно гармоніюють з сучасним інтер’єром, 

приносять у ваш дім неповторний аромат, неперевершений стиль дизайну та 

допоможуть створити святковий настрій. 

Ялинки з соснових гілочок. 

Основу таких композицій становлять гілки хвойних дерев, яких багато 

залишається в лісі на місцях санітарного вирубування, а нам вони можуть 

стати цінним матеріалом для новорічних композицій.  

 

 

 

 

 

 

Для роботи необхідні наступні матеріали : 

 гілки дерева (в цьому випадку – лоза 

винограду); 

 довгі палиці (для каркасу нашої 

ялинки), шишки, сухоцвіти, бад’ян, 

кульки з лози та солоного тіста, горіхи, 

жолуді , палички кориці; 



 шпагат; 

 намистини та інший штучний декор (за 

бажанням); 

 клейовий пістолет 

 

           

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Їстівні ялинки. 

Їстівна ялинка – не тільки красива і унікальна прикраса, а й смачне 

завершення свят. Така ялинка точно не пропаде.  

Для виготовлення цих ялинок використовують імбирні пряники, цукерки, 

фрукти  та інших продукти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ялинки-конуси.  

Можна  створити цілий ліс з невеликих ялинок, виготовлених з різних 

матеріалів. Для цієї мети підійдуть картон, нитки, фетр. Ялинки-конуси є 

також альтернативою справжньої ялинки. 

 

 

 

 

 



Ялинки з макаронів, сухофруктів, круп та насіння. 

Передноворічний час – це привід для будь-якого креативу та вияву 

вашої фантазії. Для новорічної красуні потрібна основа у вигляді конусу з 

картону. Для майбутньої ялинки вам знадобляться макаронні вироби 

(трубочки або бантики), крупи та насіння різних рослин, акрилові фарби і 

море фантазії. 

Ось подивіться, який гарний вигляд мають ці чудові ялинки!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Декоративні букети та композиції в стилі еко 

У наш час люди шанують традиції, але дещо їх видозмінюють. Ось так 

і ми вирішили створити новорічний настрій за допомогою екобукета,  який 

також символізує довголіття та прикрашають кімнату не гірше, ніж велике 

дерево. А ще приносить щастя і радість у наші родини. 

Новорічні букети та  композиції є справжньою окрасою інтер’єру, 

основою яких є гілки сосни, ялини, туї та ялівця. У новорічній флористиці 

використовуються не тільки квіти, але і інші природні матеріали - шишки, 

палички кориці та бад’ян, сушені фрукти, ягоди, а також декоративні свічки – 

символ домашнього вогнища – та цитрусові як невід’ємний атрибут Нового 

року. Зі штучних матеріалів добре доповнять новорічний образ банти, 

стрічки, цукерки, ялинкові кулі, крім того можна додати різні декоративні 

фігурки (мишку, пташечку, сніговичка), а також живі квіти та сухоцвіти.  

Для створення композиції необхідні такі матеріали: 

 

 гілки сосни, ялівця, туї чи інших хвойних порід; 

 оазис; 

 декоративний вазон; 

 шишки; 



 декор із солоного тіста; 

 горіхи, жолуді, палички 

кориці, сухофрукти, різні 

фрукти; 

 сушений декор з 

цитрусових; 

 шпагат, декоративні 

стрічки; 

 намистини, свічки та 

інший штучний декор (за 

бажанням); 

 клейовий пістолет. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У багатьох країнах люди давно відчувають відповідальність за природу 

і думають про наслідки бездумного вирубування лісів. Позитивні тенденції 

простежуються і в Україні. Впродовж останніх кількох років потроху зростає 

попит на штучні ялинки. Це обумовлено не тільки турботою про природу, а й 

вигодою. Штучна ялинка може служити родині кілька років, а «живу» ялинку 

доводиться купувати щороку. Захисники природи регулярно проводять 

безліч акцій, де закликають відмовитися від живих ялинок на користь 

альтернативних прикрас. 

Основною ідеєю облаштування сучасного помешкання є гармонійне 

залучення елементів екодизайну. Житло з таким оформленням  дає змогу 

людині відійти від буденних турбот та міської метушні, відчуваючи усі 

позитивні переваги природних матеріалів. У такій оселі легко наповнитись 

енергією природи, поринути у приємний релакс та отримувати лише 

позитивні відчуття! 

Новорічний екодизайн – це сучасні композиції, які не тільки прикрасять 

вашу домівку, але і створять атмосферу затишку і спокою. 

 

Список використаних джерел: 

1. https://uk.etcetera.media/noviy-rik-v-stili-eko-alternativni-varianti-yalinok.html 

2. https://zelenasadyba.com.ua/   

 

 

 

 

https://uk.etcetera.media/noviy-rik-v-stili-eko-alternativni-varianti-yalinok.html
https://zelenasadyba.com.ua/novij-rik/novorichnij-vinochok-svo%D1%97mi-rukami-majster-klas-vid-lyudmili-voropayevo%D1%97.html

